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  ر) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)(سراسري با تغيي

 نويسيم: ـ ابتدا معادله مكان ـ زمان هر متحرك را جداگانه مي» 2«گزينه  - 2
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  كنيم: قرار داده و معادله را حل مي Bxرا مساوي Axهاي برابر دارند. بنابراينxكنند،  اي كه دو متحرك از كنار هم عبور مي دانيم لحظه مي
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)

 كنيم:  ـ ابتدا نمودار سرعت ـ زمان متحرك را رسم مي» 2«گزينه  - 3
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Vنمودارحال با استفاده از مساحت زير  t كنيم:  مسافت پيموده شده را محاسبه مي  
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 (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) 

 

 

 

  



Vها از رابطه دست آوردن نسبت تندي ـ براي به» 4«گزينه  - 4 g y  2
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   (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد)

  ـ با استفاده از قانون دوم نيوتون داريم: » 1«گزينه  - 5
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي فنر)

 كنيم:  ـ ابتدا نيروهاي وارد بر گوي را رسم مي» 1«گزينه  - 6
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تعادل)
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 (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ شتاب گرانش)

، بـا سـرعت   باشدماند و اگر در حال حركت  يوتون، هرگاه بر جسمي نيرو وارد نشود، اگر ساكن است كه ساكن ميـ بنابر قانون اول ن» 4«گزينه  - 9
  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)دهد.  ثابت به حركت خود ادامه مي

  ـ » 3«گزينه  -10
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  اي) (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

  طبق قضيه كار و انرژي جنبشي داريم: ـ » 4«گزينه  - 11
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  راسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ قضيه كار و انرژي جنبشي) (س

)ـ با توجه به شكل جسم» 2«گزينه   -12 / h ) 10  آيد:  پائين ميمتر  2
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  كانيكي) (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي م

السطوح محيط اول و آخر يكسان باشد، پرتو ورودي اول موازي با پرتو خروجي انتهايي اسـت پـس چـون     هاي متوازي اگر در تيغهـ » 1«گزينه  -13

 است. 53هم ̂است پس زاويه 53زاويه تابش اوليه
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 (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ شكست نور)
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  ـ فصل چهارم ـ امواج ايستاده) (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم

 ـ » 4«گزينه  - 15

 

x

t s

m
x Vt V V

s

 

 
      6401

1 1 4
21

2

640 2 320   

m
V

s

t

x Vt x m


 
      

320

2 2 26
32

2

320 3 960   

x x m      1 2 640 960    فاصله دو صخره از هم 1600

  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ پژواك) 

 180شود، پس به انـدازه   ) برخورد كرده و روي خودش بازتاب مي1) مجدداً به آينه (2پس از برخورد به آينه ( SIرتو ـ مطابق شكل پ» 3«گزينه  -16
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 )پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ بازتاب(سراسري با تغيير) (
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 (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 
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x)تغيير طول فنر در اطراف وضع تعادل )ο شود. بنابراين تغيير طول  انجام مي تري به دليل تندي بيشتر نوسانگر، در مدت زمان كوتاه

xدر بين cm20اندازه به cm 10 تاx cm 10 گيرد پس داريم:  تري نسبت به باقي مسيرها صورت مي در زمان كوتاه 
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  دهم ـ فصل سوم ـ نوسان سامانه جرم ـ فنر) (سراسري با تغيير) (پايه دواز

  ـ با توجه به شكل:» 3«گزينه  -19
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  )ساده حركت هماهنگدر (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ انرژي 
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ انرژي فوتون) 

  ـ » 4«گزينه  -21
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ رابطه ريدبرگ)
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  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ميدان الكتريكي) 
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  صل اول ـ قانون كولن) (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ ف

  ـ » 4«گزينه  - 24

t EW W K U q V          

q V m(v v )    2 2
1

1

2
ο   

V ( )           3 3 3 21
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B BV V V V V         40 40 40 80   

  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ پتانسيل الكتريكي)
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  ـ نيروي الكتريكي) اولراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل (س
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U U C V / C V   2 2
1 2 1 1 2 2
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  ـ انرژي خازن) اول(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل 

 كنيم.  ـ ابتدا مدار را بازنويسي مي» 4«گزينه  - 27

  

  آوريم:  دست مي حال مقاومت معادل را به
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32
6 ل  10 ك  
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  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مقاومت معادل)
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2
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p


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Uخواهد در رابطه مي KW.hچون انرژي را برحسب  P.t توان را برحسب ،KW دهيم: و زمان را برحسب ساعت قرار مي 

U P.t KW.h   
20 40

22
121 11

  

  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ توان الكتريكي)
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  1( ابا كاهش رئوست eqRكاهش

افزايش
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r R 


  


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Vباتري Vكاهش  سنج كاهش عدد ولت Ir    ) 3باتري  

Iكاهش عدد آمپرسنج 1 كاهش ثابتR RV V V I R    1 11 1
  4باتري ( 

  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تحليل كيفي مدار) 

  كنيم: را محاسبه مي Rـ با توجه به نمودار مقدار » 4«گزينه  -30

V
R

I
   

6
3

2
   

nabصورت مقدار يك مقاومت كربني به 10 3هاي مقاومت كربني بايد مطابق ت. بنابراين رنگ حلقهاس 10 ο  :باشد  

  

  )هاي تركيبي (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مقاومت

 ـ » 2«گزينه  -31
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ο
   

  مل جريان)(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان حاصل از سيملوله حا
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BF mg | q | VBsin mg      

B          6 3 3 3
5 10 2 10 2 10 10 10   

B T   3
2 10   

  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان حاصل از ذره باردار متحرك)
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  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ جريان القايي) 

  شوند.  مغناطيس نرم پيچيده مي واي از جنس فر هاي مبدل به دور هسته هـ پيچ» 3«گزينه  - 34

  ها)  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ مبدل

 )پايه دهم ـ فصل اول ـ يكاهاي اصلي(سراسري با تغيير) (باشند.  شده جزو يكاهاي اصلي مي ـ تمام يكاهاي داده» 1«گزينه  -35

  ـ » 4«گزينه  - 36

  

A B g gp p h h / x        
0 روغن     آب آب     روغن     8 5 1 5   

x / cm  0 8   

   xسطح آب نسبت به حالت اوليهافزايش                                                                                              / / cm  4 4 0 8 3 2   

  ها)  (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ فشار شاره
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m
A V A V V V

s
      2 2

1 1 2 2 1 11 4 2 32   

  (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ اصل برنولي و معادله پيوستگي)
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  يابد.  نقطه ذوب طلا هم در مقياس نانو ذره و هم در مقياس نانو لايه كاهش مي»: 2«تحليل گزينه 

  آلومينيم اكسيد در مقياس نانو، رساناي جريان الكتريسيته است.»: 3«تحليل گزينه 

  يابد.  افزايش مي يچسب با كاهش دما نيروي هم»: 4«تحليل گزينه 

  چسبي و دگرچسبي) دهم ـ فصل سوم ـ ابعاد نانو و نيروي هم(سراسري با تغيير) (پايه 
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F(mc ) m L 
80

100
   

m    
8 2

4200 70 336000
10 10

   

m g  140   

g  200 140   مانده يخ باقي 60

  ماده)(سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما و تغيير حالت 

Lو L1هاي را به دو ميله با طول Lـ مطابق شكل ميله » 4«گزينه  - 40 L   كنيم.  تبديل مي 1
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
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   
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
1 1 1 2 2 2 11 2

1 2
1 21 2 1 1

40 20 140 40 1

6
   

  (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ آهنگ رسانش گرما)



  اتمسفر است.  3گيرند. پس فشار مطلق اوليه گاز  مي  اي را اندازه ار پيمانهها فش ـ دقت شود فشارسنج» 1«گزينه  -41
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P atm

T T


    

 
1 1 2 2 2

2

1 2

63 3
2

3 91 4 91
   

  دهد.  اتمسفر نمايش مي 1باشد. پس فشارسنج، فشار ثانويه را  اتمسفر مي 2فشار مطلق ثانويه 

  قوانين گازها) (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ 

Q)فرآيندي كه طي آن گاز به محيط گرما بدهدـ » 3«گزينه  - 42 )ο بت اسـت  تواند فرآيندي هم دما باشد كه در آن دما و انرژي دروني گاز ثا مي
Wباشد كهتواند فرآيندي هم حجم  چنين اين فرآيند مي ، هم»)2«و » 1«(رد گزينه  ο 4«باشد (رد گزينه  مي« .( 

  (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ فرآيندهاي خاص)
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  ينه كنيم. را قر Wخواهد بايد مقدار  باشد و با توجه به اينكه سوال كار گاز روي محيط را مي مي J440كار محيط روي گاز

W J 440 گاز روي محيط  

  (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ فرآيندهاي خاص)
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H LT K , T K C     400 240 33   

  )نور(سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ قضيه كا
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 (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ يخچال) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


